

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провели профилактический рейд



Старший следователь Омского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Павел Иконников совместно со специалистом по охране труда Омской дистанции Западно-Сибирской железной дороги Татьяной Абышевой провели профилактический рейд, направленный на профилактику травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

В ходе мероприятия, проведенного на остановочной платформе «Привокзальная», Павел Иконников и Татьяна Абышева разъяснили жителям г. Омска и Омской области правила нахождения на посадочных платформах, безопасному пребыванию вблизи железнодорожных путей, а также напомнили, что железная дорога является источником повышенной опасности, где необходимо соблюдать правила и быть предельно внимательными.

Кроме того, они раздавали пассажирам и прохожим памятки с правилами безопасного поведения на железной дороге, призывающими снимать наушники, капюшон вблизи железнодорожной магистрали, не переходить железнодорожные пути в неустановленном месте. На памятках размещен QR-код с отсылкой на интернет-ресурс с наглядной агитацией и обучающими видеofilmами.

Изображения



15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1499691>